



సినిమా కోసం గొడవపడ్డా!

'సీతారామం' హాస్య నాన్న చిత్రాలతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు చేరువైంది మృణాల్ రాకార్. ప్రస్తుతం ఈ భాష హిందీలో సైతం వరుస అవకాశాలతో దూసుకుపోతున్నది. ఆమె నటించిన 'పూజా మేరీ జాన్' అనే హిందీ చిత్రం ప్రస్తుతం నిర్మాణాంతర కార్యక్రమాలను జరుపుకుంటున్నది. దాదాపు రెండేళ్ల తీరం పూర్తి చేసుకున్న ఈ చిత్రం తన కెరీర్లోనే ఎంతో ప్రత్యేకమని, ఈ సినిమాలోని పాత్ర కోసం నిర్మాతలతో గొడవ కూడా పడ్డానని మృణాల్ రాకార్ చెప్పింది. ఇటీవల ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఆమె మాట్లాడుతూ 'ఈ సినిమాలో నా రియల్ లైఫ్ లు దగ్గరి సంబంధం ఉన్న పాత్రను పోషించా. ఎప్పటి నుంచో ఈ తరహా పాత్ర కోసం చూస్తున్నా. ఈ సినిమా కోసం మరొక నాయికను ఎంచుకుంటున్నారని తెలిసి నిర్మాతలతో గొడవకు దిగాను. ఆ క్యూజ్ కే నేనే చేస్తానని ప్రాయోగికంగా అర్థమైంది. ఆ పాత్ర నన్ను అంతలా ఇంప్రెస్ చేసింది. నా కెరీర్లో గొప్ప పాత్రగా మిగిలిపోతుంది' అని చెప్పింది. 'పూజా మేరీ జాన్' చిత్రానికి వివాదాల అర వివేక దర్శకత్వం వహించారు. త్వరలో విడుదలకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు.

రొమాంటిక్ బచ్చన్

రవితేజ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'మిస్టర్ బచ్చన్'. హాదీశంకర్ దర్శకుడు. ఆగస్టు 15న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ నేపథ్యంలో ప్రమోషన్స్ లో వేగం పెంచారు. ఈ సినిమాలోని రొమాంటిక్ మెలోడీ సాంగ్ 'జిక్కి' ఈ నెల 2న విడుదలకానుంది. ఈ సందర్భంగా బుధవారం కొత్తపేర్లను విడుదల చేశారు. మిక్కి జే మేయర్ స్వరరచన చేసిన మెలోడీయన్ రొమాంటిక్ నెంబర్ గా సంగీతమిచ్చి మెప్పిస్తుందని, నాయకాాయికలు రవితేజ, భాగ్యశ్రీ బోర్సే మధ్య కెమిస్ట్రీ క్రెడిట్ గా నిలుస్తుందని చిత్రబృందం పేర్కొంది. ఈ సినిమాలో అమితాబ్ బచ్చన్ అతిమానిగా రవితేజ కనిపించునున్నారు. మాన్, కామెడీ, యాక్షన్ అంశాల కలహాతగా దర్శకుడు హాదీశంకర్ ఈ సినిమాను తెరకెక్కిస్తున్నారని మేకర్స్ తెలిపారు. జగపతిబాబు, నవీన్ ఖేడకర్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: మిక్కి జే మేయర్, సహాయక: వివేక్ కూచిబొళ్ళ, రచన-దర్శకత్వం: హాదీశంకర్.

టికెట్ రేట్లు తగ్గించాం



నాపై తప్పుడు కేసులు పెట్టారు

యువహీరో రాజ్ కర్కణ్ - లావణ్య వివాదం గత కొద్ది రోజులుగా హాట్ టాపిక్ గా మారింది. గత పదకొండేళ్లగా రాజ్ కర్కణ్ తాను సహజీవనం చేస్తున్నారని, తనను వెళ్లి చూసుకుంటానని మూల్యం చెబుతూ లావణ్య ఇటీవల నాగ్ లో పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేసింది. ప్రస్తుతం ఈ కేసు పోలీస్ విచారణలో ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో రాజ్ కర్కణ్ రుజువుగా నటించిన 'తిరుగుబాటు సామీ' చిత్ర ప్రీమియర్ వేడుక బుధవారం హైదరాబాద్ ప్రసాద్ ల్యాండ్ లో నిర్వహించగా అక్కడ రాజ్ కర్కణ్ కు కలహం వహించిన వచ్చిన లావణ్యను పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. దీంతో స్వల్ప ఉద్రిక్తత చోటుచేసుకుంది. తన భర్త రాజ్ కర్కణ్ తో మాట్లాడాలంటూ లావణ్య పోలీసులతో వాగ్వివాదాలకి దిగింది. ఆనంతరం ఈ వివాదం గురించి రాజ్ కర్కణ్ ప్రెస్ మీట్ లో స్పందించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ 'లావణ్య నాపై చేసిన ఆరోపణల్లో ఎటువంటి వాస్తవం లేదు. అందుకే ప్రతీసారి మీడియా ముందుకొస్తున్నది. ఈ విషయంలో నేను లీగల్ మెథడ్స్ ను నేను ఎవరికీ భయపడాలి అవసరం లేదు. నాపై తప్పుడు కేసులు పెట్టి నిరారాధన ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. నేనే తప్పించుకొని తిరుగుబాటు సామీ చిత్రాన్ని పోలీసుల నోటీసులపై నేను స్పందించాను. నాకు ఇండస్ట్రీలో ఎంతో మంది సన్నిహితులున్నారు. నేను మంచి వాడిని కాదని ఇండస్ట్రీలో ఎవరైనా చెబితే ఇక్కడ నుంచి వెళ్లిపోతాను' అని రాజ్ కర్కణ్ చెప్పారు. ఏ ఎన్.రవికుమార్ చౌదరి దర్శకత్వంలో మల్లపూర్తి శివకుమార్ నిర్మించిన 'తిరుగుబాటు సామీ' చిత్రం ఆ నెల 2న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది.



'టికెట్ రేట్స్' ఎక్కువగా ఉండటం వల్ల చాలా మంది రెండో వారంలో థియేటర్ కు వెళ్తున్నారు. అందుకే 'బడ్డీ' సినిమాకు సింగిల్ స్క్రీన్ 99, మల్టీప్లెక్స్ 125 రూపాయల టికెట్ రేట్స్ పెట్టారు. దాదాపు 200 మంది ఎగ్జిబిటర్స్ తో మాట్లాడి మా నిర్మాతలు టికెట్ రేట్లు తగ్గించారు' అన్నారు అల్లు శిరీష్. ఆయన హీరోగా నటించిన తాజా చిత్రం 'బడ్డీ'. శామ్ ఆండోన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని కేక జ్ఞాన వేల్ రాజా, అడవ జ్ఞానవేల్ రాజా నిర్మిస్తున్నారు. ఈ నెల 2న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. బుధవారం ప్రీమియర్ ప్రెస్ మీట్ ను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అల్లు శిరీష్ మాట్లాడుతూ 'ఈ సినిమాలో టిక్ టెట్ రేట్స్ ఫస్ట్ హీరో. నేను సెకండ్ హీరో అనుకోవచ్చు. ఇందులో యాక్షన్ తో పాటు కామెడీ, డ్రామిక్ ఎలిమెంట్స్ ఉంటాయి' అన్నారు. రిలీజ్ కు ముందు వేసిన పోస్టరు అద్భుతమైన స్పందన లభించిందని, వినూత్నమైన కాన్సెప్ట్ వస్తున్న ఈ సినిమా అందరినీ ఆకట్టుకుంటుందని దర్శకుడు శామ్ ఆండోన్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్ర యూనిట్ సభ్యులందరూ పాల్గొన్నారు.



ఇంట్లావర్స్ రామచంద్రుడు

'ఈ సినిమాలో నేను సిద్ధు పాత్రలో కనిపిస్తాను. తను రామచంద్రులలాంటి వాడు. చాలా ఇంట్లావర్స్. అతని ప్రేమకథ ఎలాంటి మలుపులు తిరిగిందన్నది ఆద్యంతం ఆసక్తిని పంచుతుంది' అన్నారు కృష్ణమంత్రి. ఆయన హీరోగా చిలుకూరి ఆకాష్ రెడ్డి దర్శకత్వంలో రూపొందిన 'అలనాటి రామచంద్రుడు' చిత్రం ఈ నెల 2న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. హైమావతి, శ్రీరామ్ జడపోలు నిర్మాతలు. మంగళవారం ప్రీమియర్ కేవలం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దర్శకుడు మాట్లాడుతూ 'సీరియస్ ఫ్యామిలీ డ్రామా ఇది. హ్యాడ్లైన్ ప్రేమకథగా ఆకట్టుకుంటుంది. ఫ్యామిలీ ఆడియన్స్ అందరూ చూడాలని కోరుతున్నా. ఈ కథ అనుకున్నప్పుడే కొత్తవారితో సినిమా చేయాలనుకున్నా. ప్రతి ఒక్కరూ తమ పాత్రకు న్యాయం చేశారు' అన్నారు. దిల్ రాజుగారికి ఈ సినిమా నచ్చి రిలీజ్ చేయడం ఆనందంగా ఉందని, చక్కటి ఎమోషన్స్ తో సినిమా అందరినీ మెప్పిస్తుందని నిర్మాత శ్రీరామ్ జడపోలు తెలిపారు. ఇదోక క్లాసిక్ లవ్ స్టోరీగా నిలిచిపోతుందని కథానాయిక మోక్షి పేర్కొంది. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్ర యూనిట్ సభ్యులందరూ పాల్గొన్నారు.



డబుల్ మాస్ జాతర

రామ్ హీరోగా పూరి జగన్నాథ్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన 'డబుల్ ఇన్స్టాంట్' ఆగస్టు 15న ప్రేక్షకుల ముందుకురానున్న విషయం తెలిసింది. భాగ్యశ్రీ హీరో 'ఇన్స్టాంట్' శంకర్ కు నీకెల్లాగా వస్తున్న ఈ సినిమాపై ఇప్పటికే భారీ అంచనాలేర్పడ్డాయి. రిలీజ్ తేదీ దగ్గరకు వస్తుండడంతో ప్రమోషన్స్ లో జోరు పెంచారు. తాజాగా ఈ సినిమాకు డబ్బింగ్ ను పూర్తి చేశారు హీరో రామ్. బుధవారం డబ్బింగ్ సెషన్ నుంచి వీడియోతో పాటు కొత్త పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. ఈ సినిమాలో రామ్ డబుల్ మాస్ అవతారంలో కనిపిస్తారని, ఓల్డ్ సిటీ శంకర్ గా ఆయన పాత్ర పవర్ ఫుల్ గా సాగుతుందని చిత్రబృందం పేర్కొంది. ఈ సినిమాలో బాలీవుడ్ నటుడు సంజయ్ దత్ కీలకమైన పాత్రను పోషిస్తున్నారు. ఇప్పటికే విడుదలైన ప్రచార చిత్రాలకు అద్భుతమైన స్పందన లభిస్తున్నందున, సినిమా విజయంపై పూర్తి కాన్ఫిడెన్స్ తో ఉన్నామని మేకర్స్ తెలిపారు. కావ్యదాసర్, సంజయ్ దత్, అలీ తదితరులు నటించిన ఈ చిత్రానికి సంగీతం: మణి శర్మ, నిర్మాతలు: పూరి జగన్నాథ్, భార్యగార్.

వినోదాత్మకంగా 'సంతాన ప్రాప్తిరస్తు'

విక్రాంత్, వాంఛిని చౌదరిగా నటిస్తున్న చిత్రం 'సంతాన ప్రాప్తిరస్తు'. జీవన్ రెడ్డి దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని మురుగ శ్రీధర్ రెడ్డి, నిర్మి ప్రసాద్ నిర్మిస్తున్నారు. హీరో విక్రాంత్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా మంగళవారం స్పెషల్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. ఇందులో స్పెర్మ్ కౌంటింగ్ వంద రోజుల్లో పెంచుకోవడం ఎలా? అనే పుస్తకాన్ని పట్టుకొని హీరో విక్రాంత్ కనిపిస్తున్నాడు. ఓ సమకాలీన సమస్యను చర్చిస్తూ వినోదాత్మకంగా ఈ చిత్రాన్ని రూపొందిస్తున్నామని, మ్యూజికల్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైనర్ గా మెప్పిస్తుందని దర్శకుడు జీవన్ రెడ్డి తెలిపారు. ప్రస్తుతం రెగ్యులర్ షూటింగ్ జరుగుతున్నదని నిర్మాత మురుగ శ్రీధర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. వెన్నెల కిషోర్, అభినవ్ గోమటం, మురళీధర్ గౌడ్, జీవన్ కుమార్, తాగుబోతు రమేష్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సినిమాలో గ్రేడ్: మహారెడ్డి పండుగుల, సంగీతం: సునీల్ శర్మ, సంభాషణలు: కల్యాణ్ రామ్, దర్శకత్వం: సంజీవ్ రెడ్డి.



విభిన్నమైన కథతో 'ఉరుకు పటేల'

తెజస్ కంచర్ల హీరోగా నటిస్తున్న చిత్రం 'ఉరుకు పటేల'. 'గెట్ డిరిక్టెడ్' ఉపశీర్షిక. వివేక్ రెడ్డి దర్శకత్వంలో బాలాభాను నిర్మించారు. బుధవారం ఈ సినిమా టీజర్ ను అడివి శేష్ విడుదల చేశారు. చిన్న టౌన్ లో ఉండే ఆ బాలాయి బాగా చదువుకున్న అమ్మాయిని ప్రేమించడానికి చేసే ప్రయత్నం నేపథ్యంలో టీజర్ వినోదాత్మకంగా సాగింది. వినూత్నమైన కథతో ఈ సినిమాను రూపొందించామని, చక్కటి వినోదంతో పాటు అనూహ్య మలుపులతో ఆకట్టుకుంటుందని దర్శకుడు తెలిపారు. నేటి యూటీకీ కనెక్ట్ అయ్యే కథాంశమిది హీరో తెజస్ కంచర్ల తెలిపారు. కథలో కొత్త దనం ఆకట్టుకుంటుందని నిర్మాత బాలాభాను తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్ర యూనిట్ సభ్యులందరూ పాల్గొన్నారు.



కథలో డివైన్ ఎలిమెంట్ కొత్తగా అనిపిస్తుంది

'హిడింబు' చిత్రం తర్వాత చాలా కథలు వినాను. యూనిక్ పాయింట్ తో సినిమా చేయాలనుకున్నా. ఆ టైంలో 'శివం భక్త' కథ విని చాలా ఎన్జైడ్ అయ్యాను' అన్నారు అశ్విన్ బాబు. ఆయన హీరోగా అప్పర్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన 'శివం భక్త' చిత్రం నేడు ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ సందర్భంగా బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో అశ్విన్ బాబు మాట్లాడుతూ 'ఈ సినిమాలో ఫ్యామిలీ ఎమోషన్స్ తో పాటు డివైన్ పాయింట్ ఉంటుంది. ఇందులో నేను పక్కంటి కుర్రాడి త్వరలో పాత్రలో కనిపిస్తా. ఎప్పుడు ఏం జరుగుతుందో తెలియదు. శివుడి ఆజ్ఞలేనిదే వీక్షణా కుట్టడనే విషయాన్ని బలంగా నమ్మే వ్యక్తిగా నా పాత్ర ఉంటుంది. ఓ యాక్షన్ సినిమాలో డివైన్ పాయింట్ ఎలా కనెక్ట్ చేసారన్నది కథలో ఇంట్రిగ్టింగ్ పాయింట్. వికాస్ బిదన్ మ్యూజికల్, సినిమాలో గ్రాఫర్ శివేంద్ర బిజువల్స్ కథను మరో స్థాయికి తీసుకెళ్లాను' అన్నారు. తన మంచి డ్యాన్సర్ అయినా ఇప్పటివరకే తెరపై ఆ ప్రతిభను కనబరిచే అవకాశం రాలేదని, ఈ సినిమాలో కథలో భాగంగా అద్భుతమైన డ్యాన్స్ వరసాల్లో చేసే అవకాశం దక్కిందని అశ్విన్ బాబు తెలిపారు. 'రాజుగారి గది-4' చిత్రానికి సన్నాహాలు జరుగుతున్నాయి. అన్నయ్య ఓకార్ కథను సిద్ధం చేస్తున్నారు, రెండు ప్రాజెక్టులు చర్చల దశలో ఉన్నాయని అశ్విన్ బాబు పేర్కొన్నారు.

